

Мэру Ангарска не дадут партресурс

Городское отделение «Единой России» отказало ему в поддержке на выборах.

Ангарские единороссы в очередной раз отказались выполнить решение регионального политсовета партии и утвердить рекомендованные им кандидатуры Дмитрия Уфимцева и Ольги Ленц на посты секретаря городского отделения и его заместителя. Более того, политсовет ангарского горотделения не согласен с выдвижением действующего главы города Евгения Канухина кандидатом в мэры Ангарска, выборы которого пройдут 2 декабря, а следовательно, партийцы поддерживать его во время избирательной кампании не будут.

В минувшую пятницу вечером в Ангарске продолжилась городская конференция «Единой России», прерванная месяц назад решением иркутского областного политсовета партии приостановить полномочия некоторых членов руководящего органа отделения. Напомним, в конце августа делегаты конференции частично проигнорировали рекомендацию политсовета иркутского реготделения (ИРО) «Единой России» избрать на пост секретаря отделения председателя контрольно-ревизионной комиссии Дмитрия Уфимцева, а лидера фракции партии власти в ангарской гордуме Ольгу Ленц и депутата областного парламента Юрия Селезнева — его заместителями. Ангарчане согласились с мнением руководства ИРО только по кандидатуре господина Селезнева. Региональный политсовет расценил поведение ангарских единороссов как несоблюдение устава партии и приостановил работу руководства местного отделения, чтобы провести проверку. Ревизия подтвердила, что члены ангарского политсовета дважды нарушали пункт устава, требующий, чтобы секретарь отделения избирался по рекомендации ИРО.

В пятницу на возобновленной конференции член президиума регионального политсовета Сергей Курилов, посоветовав ангарчанам соблюдать требования устава партии, вновь внес на рассмотрение конференции кандидатуры господина Уфимцева и госпожи Ленц. И.о. секретаря городского отделения Леонид Михайлов рассказал „Ъ“, что делегаты по рекомендации руководства расширили состав политсовета с 18 до 20 человек, правда, включили туда не Дмитрия Уфимцева и Ольгу Ленц, чтобы они могли претендовать на руководящие посты в отделении, а руководителя профсоюзной организации ОАО «Ангарское управление строительства» Галину Таранину и сотрудника ФГУП «Ангарский электролизно-химический комбинат» (АЭХК) Антона Митко.

Противостояние городского и регионального руководства «Единой России» началось после неудачных попыток ИРО примирить секретаря ангарского отделения партии Виктора Середкина, его сторонников — гендиректоров градообразующих предприятий: Виктора Шопена (АЭХК), Федора Сердюка (ОАО «Ангарская нефтехимическая компания», АНХК) — и мэра Евгения Канухина. Директора крупных предприятий, недовольные тем, как господин Канухин управляет Ангарском, в ноябре 2006 года добились того, что он вместе со своим ближайшим соратником, мэром Ангарского района Андреем Козловым не попал в состав политсовета горотделения. Затем они инициировали исключение Евгения Канухина из партии, это решение, впрочем, не поддержал региональный политсовет и, сняв господина Середкина с поста секретаря отделения, настоятельно рекомендовал сторонам примириться. В итоге ангарская городская конференция, делегаты которой в большинстве своем — работники градообразующих предприятий, дважды игнорировала рекомендации регионального политсовета избрать секретарем нейтральную, по словам руководителя ИРО Константина Зайцева, фигуру Дмитрия Уфимцева. Между тем еще неделю назад, когда региональная конференция «Единой России» откровенно встала на сторону Евгения Канухина, выдвинув его кандидатом в мэры Ангарска (выборы назначены на 2 декабря), руководители ИРО полагали, что сторонники господина Середкина с мнением руководства областной парторганизации все же согласятся. Вчера в ИРО ангарский конфликт не комментировали: секретарь областного отделения Константин Зайцев находился в Москве на всероссийском съезде партии.

И.о. секретаря ангарского отделения Леонид Михайлов рассказал, что Евгений Канухин городской парторганизацией в качестве кандидата на пост мэра города не выдвигался. На вопрос, почему ангарчане вновь проигнорировали рекомендацию регионального политсовета об избрании секретаря отделения и его заместителя, Леонид Михайлов заметил, что их фамилии были включены в бюллетень для тайного голосования, однако не нашли поддержки у делегатов конференции. Виктор Середкин, комментируя „Ъ“

сложившуюся ситуацию, подчеркнул, что «на региональной конференции были представлены списки кандидатов в депутаты городской думы и на пост мэра, составленные в интересах Козлова и Канухина». Источник „Ъ“ в ангарском отделении заверил, что партийный ресурс работать на господина Канухина на выборах не будет.

Источник „Ъ“ в ИРО подчеркнул, что члены ангарского отделения «Единой России», состоящего в большинстве своем из работников трех предприятий — АУС, АЭХК и АНХК, не сдадутся, поскольку «в пятницу они сожгли все мосты». «Здесь уже не просто бизнес-конфликты (ранее источники „Ъ“ утверждали, что причиной конфликта стали вопросы распоряжения городской землей.— „Ъ“). Если бы стоял бизнес за всем этим, вокруг него всегда есть способы договориться, а здесь Канухин, похоже, так им на пятки наступил, что они ни за что не отступят», — предположил собеседник „Ъ“.

Автор: Александра Терентьева © Коммерсантъ-Хабаровск ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 3501 02.10.2007, 12:50
👤 327

URL: <https://babr24.com/?ADE=40185> Bytes: 5235 / 5235 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)